

Profil de personalitate Tip 1

NEO - PI - 3

NEO PERSONALITY INVENTORY - 3

Candidatul A1

		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
NEVROTISM												
Anxietate												
2	Este calm, relaxat, destins. Nu este sensibilizat de potențiale probleme sau dificultăți	■	■									Resimte o neliniște difuză, este temător, tensionat și se îngrijorează în permanență de lucrurile care ar putea merge prost
Furie-Ostilitate												
3	Este amabil și ușor de abordat. Este rareori furios	■	■	■								Are tendința de a se înfuria repede. Resimte emoții negative, precum frustrarea și amărăciunea
Depresie												
5	Este mulțumit și imperturbabil, nu se simte descurajat în fața eșecurilor	■	■	■	■	■						Este predispus la culpabilizare, tristețe, sentimente de neputință și de singurătate. Se descurajează ușor
Timiditate												
8	Nu este perturbat de situațiile sociale, este sigur pe sine, nu este descurajat de diferențele de statut	■	■	■	■	■	■	■	■			Nu se simte în largul său în prezența altora, are tendința de a se simți inferior celor din jurul său
Impulsivitate												
7	Își amână cu ușurință gratificațiile și rezistă tentațiilor	■	■	■	■	■	■	■	■			Nu poate rezista poftelor sau dorințelor, chiar dacă ulterior este posibil să regreta că a cedat impulsului
Vulnerabilitate												
8	Este capabil să controleze situațiile dificile. Are deseori un sentiment sănătos de încredere în capacitățile sale adaptative	■	■	■	■	■	■	■	■			Este incapabil să gestioneze stresul și să facă față presiunilor cotidiene. Poate resimți panică în situații problematice
EXTRAVERSIE												
Căldură												
8	Este formalist, rezervat și distant în relațiile cu ceilalți	■	■	■	■	■	■	■	■	■		Leagă cu ușurință relații apropiate cu cei din jurul său, este afectuos și îi plac sincer oamenii
Sprit gregar												
9	Este solitar. Nu caută și chiar evită stimulările sociale	■	■	■	■	■	■	■	■	■		Apreciază compania celorlalți, este sociabil și consideră că este dificil să lucreze singur
Asertivitate												
7	Preferă să rămână distant. Îi lasă pe alții să vorbească, să vină cu propuneri și să conducă proiectele grupului	■	■	■	■	■	■	■	■			Este dominant, energic și ambițios din punct de vedere social. Vorbește fără ezitări și preia adesea inițiativa în cadrul unui grup
Activism												
4	Preferă o viață liniștită și mai puțin alertă	■	■	■								Este energic și are nevoie să fie mereu ocupat. Viața sa curge într-un ritm rapid și consideră că munca sedentară este respingătoare
Căutarea stimulării												
7	Nu resimte nevoia de stimulare, nu este interesat de activități riscante	■	■	■	■	■	■	■	■			Resimte o nevoie puternică de animație și stimulare. Este aventuros și îndrăzneț
Emoții pozitive												
9	Este reținut în trăirea emoțiilor pozitive. Este mai puțin exuberant	■	■	■	■	■	■	■	■	■		Este vesel, optimist și exuberant. Resimte foarte des bucurie, fericire, dragoste și exaltare
DESCHIDERE												
Fantezie												
4	Este bine acorat în realitate	■	■	■	■							Are o imaginație vie și activă. Își creează o lume imaginară interesantă
Estetică												
5	Este foarte puțin interesat de artă și cultură	■	■	■	■	■						Este atras de arte în general
Sentimente												
3	Nu acordă importanță stărilor emoționale. Afectele sale par a fi ascunse și deseori imposibil de citit de cei din jur și de ei înșiși	■	■	■								Este receptiv atât la propriile emoții, cât și la emoțiile celorlalți. Resimte o gamă largă de stări emoționale și le trăiește profund
Acțiune												
5	Consideră schimbările ca fiind dificile și preferă să rămână ancorat în ceea ce deja cunoaște și apreciază	■	■	■	■	■						Se adaptează cu ușurință noutății, caută varietatea, este plictisit de rutină
Idei												
9	Nu este interesat de discuții abstracte. Are o curiozitate limitată, este mai interesat de lucruri tangibile decât de cele teoretice	■	■	■	■	■	■	■	■	■		Are un nivel ridicat de curiozitate intelectuală. Îi place să își exerseze mintea chiar și fără un scop anume

		Valori	
3	Acceptă autoritatea și respectă tradițiile		Pune la îndoială valorile sociale, politice și religioase
AGREABILITATE			
Încredere			
2	Este cinic și sceptic. Pleacă de la ideea că ceilalți pot fi necinstiți și periculoși		Crede că cei din jurul său sunt onești și bine intenționați
Onestitate			
5	Este atent la modul în care prezintă celorlalți informațiile. Poate să nu respecte întocmai adevărul și să îi manipuleze pe ceilalți		Este deschis și sincer, „spune lucrurilor pe nume” și nu poate manipula oamenii sau ascunde informații
Altruism			
8	Este centrat pe sine, pe propriile interese și deseori este prea puțin dispus să se implice în problemele altora		Este preocupat de binele celorlalți, are considerație pentru cei din jur, dă dovadă de generozitate, îi ajută pe ceilalți
Complianță			
4	Este agresiv, preferă competiția în locul cooperării și nu îi este frică de confruntări directe		Are tendința de a se supune voinței celorlalți, de a-și inhiba agresivitatea și competitivitatea, de a ierta și a uita
Modestie			
3	Vorbește deschis despre propriile realizări și succese. Are o imagine pozitivă despre sine și îi place să se promoveze		Este umil și retras. Nu dorește să se promoveze
Blândete			
10	Este dur și mai puțin deschis în a resimți milă față de cei din jur. Ia decizii raționale, fondate pe o logică rece		Este sensibil la nevoile celorlalți. Ia decizii bazându-se pe emoții mai degrabă decât pe judecăți raționale
CONȘTIINȚIOZITATE			
Competență			
8	Nu are o părere bună despre capacitățile lui și recunoaște că nu este bine pregătit sau suficient de capabil		Se simte capabil, încrezător și pregătit pentru a înfrunta viața. Simte că are control asupra a ceea ce i se întâmplă
Ordine			
7	Este incapabil de a se organiza și se descrie pe sine ca fiind lipsit de meticulozitate sau organizare		Este organizat, ordonat și îngrijit. Îi place să aibă toate lucrurile aranjate la locul lor
Simțul datoriei			
5	Este mai puțin fiabil, deseori instabil, cu un sentiment vag al responsabilizării față de valori, idei, obligații în sarcini		Aderă strict la principiile etice și îndeplinește datoriile morale
Dorință de realizare			
10	Este nonșalant și leneș. Îi lipsește ambiția, dă impresia că nu are niciun scop în viață, se mulțumește cu performanțe scăzute		Are aspirații înalte și muncește mult pentru a-și atinge scopurile. Este foarte conștiincios și calculat
Autodisciplină			
9	Are tendința de a amâna munca și de a se descuraja ușor. Abandonează cu ușurință și nu perseverează în sarcini		Este perseverent și productiv. Își duce sarcinile la bun sfârșit, în ciuda plictiselii sau a surselor de distragere
Deliberare			
8	Acționează fără a lua în considerare consecințele posibile ale propriilor comportamente. Este repezit și precipitat		Este prudent și calculat, reflectează îndelung înainte de a acționa